Correction -CE2- MARDI 16 JUIN
ACTIVITE 2: pages 156

ACTIVITE 3 : page 158




ACTIVITE 4 : Fichier page 149

ACTIVITE S :
préparer avancer fabriquer remplacer
Présent |Je prépare Il avance Il fabrique Nous remplagons
futur Tu prépareras | Vous préparerez | Tu Vous remplacerez
fabriqueras




imparfait | Nous lls avancgaient Je fabriquais | lls remplagaient
préparions

ACTIVITE 6 : calculer avec des unités

+ Je donne 10 € et on me rend 4 €. Combien ai-je payé ?
10+4=14 J’ai payé 14€.

+« Léa court 8 km puis 3 km. Combien de kilometres a-t-elle couru ?

8§+3=11 Elle a couru 11km.

+« Je veux acheter un livre a 23 €. Il me manque 6 €. Combien d’euros ai-je ?
23-6=17 J’ai 17€

s Mahé a 24 € et son fréere a 7 € de plus. Combien d’euros a son frere ?
24 -7 =17 Son frere a 17€.

% Dans la cuisine, la température est de 21 degrés. Dans le réfrigérateur, elle est de 4 degrés. Quel
est I'écart de température ?

21-4=17 L’écart de température est de 17°.



Fichier page 150 :

ACTIVITE 8:Sciences

ler cas : Que devient la fleur de cerisier ? Elle devient un fruit.

2éme cas : Que devient la fleur de cerisier ? Elle meurt.

QUESTIONS:

Il faut que la fleur soit pollinisée pour devenir un fruit.

Ce sont les abeilles (ou autres insectes) et le vent qui déposent un grain de pollen sur le pistil.
La fécondation est la rencontre du grain de pollen avec I’ovule.

La fécondation est le dép6t du grain de pollen sur le pistil.
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